Хочется поделится впечатлениями, полученными от экскурсии в Музей «Природа Южного Прибайкалья», который находится в нашем городе Байкальск. Экскурсия — это интересная форма организации работы с детьми дошкольного возраста, одна из очень познавательных и развивающих форм обучения и воспитания детей в ДОУ.

В нашем МБДОУ «Детский сад № 2», весь образовательный процесс строится на комплексно — тематическом планировании. Изучая тему «Животные Прибайкалья», мы с детьми посетили музей природы.

В детском саду мы много беседуем с детьми о жителях леса, о растительности, обитателях озера Байкал, но лучше всего, когда дети могут увидеть все своими глазами, приблизиться хоть на миг к миру природы родного края. И в этом нам помогла экскурсия в наш городской музей природы.

Посещения музеев очень важны для расширения кругозора детей, открытия новых возможностей, самостоятельной исследовательской деятельности.

В музее есть два больших зала, где представлены экспонаты флоры и фауны нашего края, что позволяет детям более наглядно познакомиться с птицами, дикими животными, населяющими наш край.

В процессе экскурсии у воспитанников закладывается фундамент конкретных представлений о природе и животных Родного Края.

Самые частые гости в нем — дошколята и младшие школьники, для которых это единственная возможность увидеть живность, которая обитает в здешних лесах и в озере Байкал. Но больше всего ребятам нравится то, что им здесь разрешают потрогать всё, и сфотографироваться с понравившимся животным.

С большим интересом и удовольствием дети слушали экскурсовода и внимательно рассматривали птиц и животных.

Мы благодарны всем сотруднику музея за их открытость, добрую улыбку и стремление дать больше информации детям, за то, что учат детей ценить наши природные богатства, беречь их и сохранять.







